

江西唐金兰：荣获“江西好人”称号

10月15日,江西省道德模范与“身边好人”(高安)现场交流活动暨2020年1月至9月“江西好人”发布仪式在高安市采茶剧院举行。本期“江西好人”共有60件事迹73人光荣上榜。赣州市安远县06818体彩实体店代销者唐金兰被评为孝老爱亲“江西好人”。

颁奖现场,江西省委宣传部副部长、省文明办主任龚建文,江西省体彩中心主任何东昌以及相关领导为当期“江西好人”代表颁发了荣誉证书和“体彩帮扶奖励金”。

唐金兰表示,“很荣幸获得‘江西好人’称号,坚守孝道、传播体彩正能量,是我应尽的职责与担当。第

一次参加这种活动,我心里有种说不出的激动和紧张,能得到大家的认可,是我最大的满足。感谢各位领导的关心帮助,我做的一切都是我应该做的,对得起我的良心。”

2012年3月,唐金兰的丈夫因病去世,8年来,唐金兰一边抚养孩子,一边照料婆婆,一个人扛下生活的重担。朴实真挚的孝心和责任心,诠释了一个新时代体彩代销者的正能量。

2012年5月,唐金兰接过丈夫留下的体彩店。在平日的经营中,唐金兰边摸索、边学习,不仅把体育彩票经营得有声有色,还热衷参与社会公益事业。唐金兰

几乎年年都参与义务献血,至今总献血量达到2400毫升。她常说:“参与体彩为公益加油,无偿献血用爱心为生命续航加油,都是为公益事业作贡献。”

当天,数万人通过各种形式收看直播,积极参与互动,为身边好人点赞。其中就有网友留言表示,“唐金兰用美德扬帆,成为体彩系统的一面旗帜,并将化作一股佳风”。

正如体彩代销者唐金兰在平凡的生活中将孝道、敬业、公益贯穿于生活的点滴,江西体彩用实际行动诠释国家公益彩票的使命和担当,践行社会主义核心价值观。自2017年6月开始,江西



体彩代销者唐金兰(左一)荣获“江西好人”称号

体彩积极参与好人帮扶工作,向每位当选的“江西好人”捐助3000元“体育彩票帮扶奖励金”。

截至2019年12月,江西体彩累计已向535位“江西好人”发放爱心奖励金160万余元。(江彩)

河南周玉章：争做体彩优质士兵



周玉章

【编者按】周玉章是河南省信阳市谭家河乡一位从业17年,有着代销者和销售员双重身份的体彩从业者。他自2003年与体彩结缘以来,将人生最美年华付诸于体彩事业中,他就像一滴水、一粒沙,深深植根于体彩这片土地,为“建设负责任,可信赖,健康持续发展的国家公益彩票”添砖加瓦,默默奉献。他的故事让人感受到作者对体彩事业浓浓的热爱以及融入体彩大家庭的那份满满的自豪感与责任感。

伴着户外熙熙攘攘的人流和秋天的凉爽气息,仿佛闻到一股股桂花的芳香从老宅院落轻轻飘来;湛蓝天空中的朵朵白云在头顶悠闲般温柔的慢慢飘动,它正俯瞰着秋季匆忙大地上的人们,这个秋季是我从事体彩销售17年来印象最深的季节。

17年前的那个秋天和体彩结缘,2003年我便踏上了体彩销售的征途,和许许多多优秀同行们一起经历过无数的难忘岁月,和信阳体彩一道在发展壮大前行。如今我的体彩实体店依然是一个地处农村的乡镇网点,一个17年来代销者加销售员永恒不变双身份的网点,更是一个自结缘体彩以来始终坚持专营体彩品牌的网点。从当年还算是有点年轻满头黑发的点,到如今需靠“层林尽染”法的加工掩饰,岁月像屏幕下方纸盒中的彩票卷纸一

样,随着键盘的敲击声轻轻滑走,那滑出纸张的声音像是对体彩从业者坚守岗位时间记忆的肯定与认可。

至今的我和许多代销者一样,可以说将人生中最好的、最成熟的年华付诸在最热衷的行业里。从事体彩销售是我人生中从未间断过的、坚守时间最长最喜欢的行业。自己始终没能成为一个佼佼者,也在心里无数次的追问自己,总之还是能力有限吧。不过,内心却总是在提醒自己,至少要成为体彩队伍中一个优质的士兵。

伴着信念和执著,融合于体彩大家庭,靠的是一份渗透着家国情怀的荣誉感和责任感。虽然我的实体店位于乡镇,但是我很欣慰,我的实体店是方圆数十公里范围内一个宣传公益、树立体彩品牌形象的实体店;遍及周边各个小生活广场和路边的健身器材,都是我和我们体彩人一起通过2元一张体育彩票筹集的公益金资助的,这些健身器材是我们为社会作贡献的见证。

体彩事业是一个只有起点没有终点的旅程,体彩事业永远都是在征途中砥砺前行,而作为体彩从业者,唯有不断的学习与发展,最大限度的努力开发自己,才能去适应当今新潮流新媒体下的前进方向。我对于至今坚守的这份执著有了愈来愈浓烈的体彩情节,干一行爱一行早已注定成为自己作为一个体彩人今生的情怀。(周玉章)

山东田立伟：公益体彩的传承者

近年来,中国体育彩票以骄人的成绩,构筑起中国体育事业和社会公益事业的坚实堡垒。而在这一过程中,涌现出了一批先进典型人物事迹,东营体彩的代销者田立伟就是其中一员。他将热爱变为职业,成为公益体彩的实践者、传承者。

为体育事业添一把炉火

初次见他,朴实、憨厚是我对田立伟的第一印象。他是东营体彩的一名普通代销者,从业时间也只有短短一年,但他对体育事业的热爱可不普通。

“我就是喜欢篮球、足球,如果能将爱好作为职业那是最幸福的事。”田立伟回忆说,一次偶然的的机会,他在朋友那里接触到了竞彩,这让他生出了浓厚的兴趣。平常就热爱体育的他,对国内外的知名球星如数家珍,谈起任何足球、篮球赛事都滔滔不绝。在交谈中,每一个表情和动作都流露出他对体育的那份热情和热爱,而与竞彩的邂逅,似乎让田立伟又燃起了斗志,开体彩店的想法在心底蠢蠢欲动。

在家人的支持下,田立伟便开了一家体彩店,本着为国家体育事业添一把炉火的心态,积极投身到体彩事业中。

将1吨消毒水送往一线

2020年的新冠肺炎疫情打破了无数人的计划,一夜之间口罩、消毒液等防疫物资竟成了“奢侈品”。而这场新冠肺炎疫情更是

牵动着体彩人的心。有人选择了“逆行”,也有人选择了坚守,不同的方式却同样诠释着“战疫”有我。田立伟牵头组织了一场爱心接力,用3天时间将1吨消毒水送往一线,他用平凡的自己演绎了不平凡的故事。

60岁的老党员冲在防疫一线,挨家挨户排查;社区安排专人24小时值守村口,过年没吃过一顿热乎饭;每天2次的全村消毒,让村民们对社区信心满满……疫情期间,田立伟将防疫一线工作者的辛苦看在眼里,十分揪心,“我也是党员,不能够置身事外,能不能做点什么支援一线的工作人员,让他们没有后顾之忧。”

在了解到东营区胜园街道南田社区消毒水后备资源不足时,2月6日,田立伟立即行动,一边用最原始的方法,奔走于各类药店、商场之间,另一边则组织身边的亲朋好友四处打听销售渠道。功夫不负有心人,他从一位从事相关行业的朋友口中得到货物信息,便动身立即前往厂家拉货。

2月9日,田立伟与几位志同道合的朋友共同出资,向胜园街道南田社区疫情防控处捐献1吨消毒液和10箱矿泉水。在这之前,他已经以个人名义捐献了500元现金。

从突发奇想到想法落地,仅用了3天。看到一线的工作人员不用为消毒液发愁,他便心满意足了。

传承助人为乐好家风

今年37岁的田立伟是狂热的体育赛事爱好者,是热心的公



田立伟

益服务志愿者,同时也是两个孩子的父亲。

“身为父亲,还是要以身作则给孩子们做榜样。”田立伟说。平时他会站在学校门口为孩子们维护交通秩序,重阳节的时候会为老人送去一份温暖。在他的影响下,大女儿深受家风熏陶,并加入了志愿者的行列,经常一起参与各种公益活动,足迹踏遍东营区的街头巷尾。

在特殊的战“疫”时期,他义不容辞地贡献自己的力量。孩子们看到父亲的做法深受鼓舞,并打算捐出积攒下的压岁钱给疫情严重的地区,田立伟得知后倍感自豪,鼓励孩子们去做去干。

“伸出援手,帮助他人,快乐自己。”言传身教是最好的老师,田立伟用实际行动告诉我们,不需要惊天动地的壮举,只要真诚奉献,为社会带去一丝温暖,好家风便会如种子一般扎根孩子心中,一点一滴传承下去。(唐梦琳)

●时评

体彩事业离不开普通一兵

■艾禾

拿破仑说,不想当将军的士兵不是好士兵。不过,不可能每一个士兵都能成为将军,这句话是激励人们向更高的目标去努力。人之于社会,均有自己的位置,每个人都应该正确认识自己的位置,充分认知自己位置的重要性,脚踏实地,干好自己的本职工作,即使成不了将军,也要争光一个优质的士兵。

河南体彩代销者周玉章十分谦虚,他说自己从事体彩销售工作17年,一直未能成为佼佼者。其实,他坚守乡村实体店17年,成为方圆十里八乡唯一的体彩公益窗口,用自己日复一日的辛勤工作,传播着体育彩票的公益理念,他就是体彩队伍中的一个优质士兵。

目前全国有近20万家体彩实体店,从业者数十万人,他们都是体彩队伍中的普通一兵。体彩

事业的健康持续发展,离不开这样的普通一兵。他们每天按时开门、关门、售彩、兑奖,劝导购彩者理性购彩,为国家公益事业筹集公益金,让购彩者知道他们的购彩行为就是公益行为……

由于要直接面对购彩者,销售人员代表着体彩的形象,在购彩者和周边邻居的眼中,他们就是体彩的“代言人”。依法依规销售体彩、维护购彩者的利益、热情服务进店客人……他们不仅是体彩从业者中的普通一兵,也是优质士兵。